



Município de Caçapava

--- Estado de São Paulo ---

ERRATA – EDITAL Nº 001/SMCT/2024 – PROCESSO 142/2024

A SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO TORNA PÚBLICA A ERRATA REFERENTE DATA DE REALIZAÇÃO DO EVENTO 2º MULHERES DA CULTURAL NA PUBLICAÇÃO DOS ARTISTAS CONTRATADOS PARA OS EVENTOS DO MÊS DE MARÇO DE 2024, POR MEIO DO EDITAL Nº 001/SMCT/2024 – CREDENCIAMENTO DE MÚSICOS, ARTISTAS E TRABALHADORES DE ARTE E CULTURA - PROGRAMA VIVA A CULTURA.

Onde se lê:

EVENTO 2º MULHERES DA CULTURA – Data: 09/03/2024, Local: Espaço de Educação Cultural e Inovação Ruy Barbosa

Leia-se:

EVENTO 2º MULHERES DA CULTURA – Data: 08/03/2024, Local: Espaço de Educação Cultural e Inovação Ruy Barbosa

Caçapava, 04 de março de 2024.

Krystian Pantaleão Vidal
Secretário de Cultura e Turismo